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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Toorenburg en Ronnes (beiden CDA) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het bericht Overloon vraagt om 
actie tegen «foute vluchtelingen» (ingezonden 7 mei 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
29 mei 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht Overloon vraagt om actie tegen 
«foute vluchtelingen» en van de brief van de buurtbewoners van het 
ásielzoekerscentrum(AZC)?1 

Vraag 2
Herkent u het beeld dat bij er de instanties een gevoel van machteloosheid 
bestaat zoals de inwoners stellen? 

Vraag 3
Klopt het, dat ze er maar aan moeten wennen en dat de bewoners tijdens een 
bijeenkomst van politie en gemeente te horen hebben gekregen camera’s op 
te hangen, een hond te nemen, een hek te plaatsen en verdachte situaties 
meteen te melden via 112? 

Vraag 4
KLopt het, dat de bewoners het gevoel hebben dat zij worden gebruikt voor 
de dossieropbouw? Hoe gaat u hen daarbij helpen? Hoe gaat u ervoor zorgen 
dat bewijsvergaring wordt vergemakkelijkt? 

Vraag 5
Hoe gaat u de omwonenden steunen en ervoor zorgen dat de overlastgevers 
sneller kunnen worden overgeplaatst naar een extra begeleiding en toezicht-
locatie (EBTL) waar deze categorie veilige landers wel in hun vrijheid kunnen 
worden beperkt? 

1 https://www.gelderlander.nl/boxmeer/overloon-vraagt-om-actie-tegen-foute-
vluchtelingen~a2b794b2/)
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Vraag 6
Hoe lang verblijven de veilige landers in het AZC in Overloon? Wordt hun 
aanvraag altijd binnen zo kort mogelijke termijn afgehandeld? 

Vraag 7
Zijn er al vorderingen te melden ten aanzien van de eerder aangekondigde 
maatregelen die zijn besproken in het debat van 18 april 2019? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Toorenburg en 
Ronnes (beiden CDA) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het bericht Overloon vraagt om actie tegen «foute vluchtelin-
gen» (ingezonden 7 mei 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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